

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



COPROSMA EVENING GLOW ®



Persistant

Arbustif
Le Coprosma Evening Glow ® est un salabachá buste aux
couleurs variées et à l'aspect luisant et magnifiquement
cui ré. Ses feuilles offrent une plette complète du vert au
indifférent aout septembre
rose, en passant par le crème, l'orappane rouge. Peu
rustique, il est toutefois persistant et bien résistant à la
chaleur et 512 @mbruns. On le plante evensiffs, epacé, en
aie, en potée. Il a été obtenu en 1998 paies er John Fraser
à partir de l'espèce Coprosma repens.

'Evening Glow' a été obtenu en 1998 par Peter John Fraser à partir de l'espèce Coprosma repens.

Comment utiliser le Coprosma Evening Glow ® ?

On cultive le Coprosma Evening Glow ® en rocaille, en isolé, en massif ou bien en potée, pour décorer les balcons et les terrasses, dans les régions plus froides. Sa croissance rapide, ses couleurs tendres, ses reflets cuivrés étincelants et sa vigueur égayeront également les haies basses.

Quels conseils pour réussir la culture du Coprosma Evening Glow ®

Le Coprosma Evening Glow ® résiste aux embruns et à la chaleur mais n'est pas très rustique (jusqu'à environ -5°C), ce qui e fait une plante idéale pour les situations de bords de mer. On lui offre un sol drainé, une exposition ensoleillée. On le protège des vents froids. On le taille éventuellement à l'automne pour lui conserver une forme harmonieuse.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73